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Spolupracujúce vysoké školy  v SR
Vážení obchodní partneri,
      dovoľte nám, začiatkom akademického roka 2012/13, informovať Vás o aktuálnej situácii v používaní preukazu študenta a zamestnanca v dopravných spoločnostiach v Slovenskej republike.

     Použitie preukazov s čipom Mifare Standard 4kB zostáva v dopravných spoločnostiach bezo zmien. Po dohode s vedením DPM Žilina realizujeme navyše riešenie, ktoré umožní použitie čipu preukazu študenta MF standard na zakúpenie PCL v systéme poľského konkurenčného dodávateľa (podobne ako je to už v Nitre). Uvedený typ čipu umožňuje používania 1x elektronickej peňaženky a 3x predplatný časový lístok. 
Posun nastal v akceptácii preukazov s čipom DESFire EV1, ktoré sú k dnešnému použiteľné už aj v prímestskej doprave Žilina, MHD Martin, Vrútky a Čadca, MDS Považská Bystrica a v prímestskej doprave v Trnave. Čip DESFire EV1 8kB umožňuje použitie 3x elektronickej peňaženky a 6x predplatný časový lístok. 
Naďalej prebieha ladenie aplikácie MHD Zvolen a B. Bystrica, žiaľ, stále tu pretrvávajú chyby, ktoré bránia jej nasadeniu do reálnej prevádzky. Začali sme s nasadzovaním nového systému v Eurobus Košice a pripravuje sa výmena technológie v DP mesta Košice. Pracujeme na riešení, ktoré umožní použitie preukazu študenta ako regionálnej karty Multicard vo VUC Trenčín, ako aj Martinskej mestskej karty. http://www.multicard.sk/podpora 

Prosíme vás o zverejnenie informácií o možnostiach použitia preukazov na svojich webstránkach, nástenkách, prípadne ich rozoslanie do mailových schránok študentom a zamestnancom. Robíme všetko pre to, aby sme zabezpečili plnú akceptáciu čipu DESFire EV1 v doprave ešte v tomto akademickom roku.
V Slovenskej republike aktuálne pripravujeme dva nové projekty mestských kariet a jeden projekt integrovanej dopravy, kde počítame aj s možnosťou použitia preukazov vydávaných vysokými školami v SR. Spoločnosť EMTEST v tomto roku zrealizovala viaceré projekty v máji odprezentovaného riešenia „Karta v Karte“. Ide o projekty Regionálna karta Multicard (SR), Mestská karta Martin (SR), Turistická karta Gdańsk/Sopot/Gdynia (PL) a Vilnius City Card (LT). Vývoj produktu ďalej pokračuje, radi by sme do konca roka obchodne rozbehli ešte jeden – dva pilotné projekty s použitím “KvK” na vysokých školách v SR, napríklad ako uzatvoreného systému bezhotovostných platieb na pôde vysokej školy.
 Veríme, že uvedené informácie boli pre Vás prínosom a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu. V prípade akýchkoľvek otázok nás prosím kontaktujte.
V Bratislave, 3.10.2012





Ing. Miroslav Ilavský, v.r.

Obchodný riaditeľ
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Odkazy na informácie o použití preukazu študenta a zamestnanca VŠ

Všetky potrebné informácie o použití preukazu študenta MF standard nájdete na:

http://www.emcard.sk/images/stories/dokumenty/mfstandard_vs.pdf
http://www.emcard.sk/images/stories/dokumenty/mfstandard_kniznice.pdf
http://www.emcard.sk/images/stories/dokumenty/mfstandard_ostatne.pdf
Aktuálne informácie o použití preukazu študenta s čipom DESFire EV1 nájdete na:  

http://www.emcard.sk/images/stories/dokumenty/desfire_vs.pdf
http://www.emcard.sk/images/stories/dokumenty/desfire_kniznice.pdf
http://www.emcard.sk/images/stories/dokumenty/desfire_ostatne.pdf
Informácie o možnostiach použitia preukazu učiteľa/zamestnanca v doprave nájdete na:  

http://www.emcard.sk/images/stories/dokumenty/ucitel.pdf
použitie v knižniciach, Faxcopy a Ticketportáli je totožné s preukazom študenta MF standard.
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