Výberové konanie

Dekanka Pedagogickej fakulty Trnavskej  univerzity  v Trnave podľa § 32 ods. 1, § 77 a § 80 zákona č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa zásad výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, výskumných pracovníkov, funkčných miest profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov Trnavskej univerzity v Trnave, vypisuje  výberové  konanie na obsadenie funkčného miesta:
Jedno  funkčné  miesto  docenta  v odbore nemecký jazyk a literatúra
Kvalifikačné požiadavky: 

-    kvalifikačným  predpokladom  na  obsadenie funkčného miesta docenta  je vedecko -    

            pedagogický  titul  docent  v príslušnom alebo príbuznom odbore, 

· v prípade, že uchádzač nespĺňa kritérium kvalifikačného predpokladu "docent", podmienkou prijatia jeho žiadosti o zaradenie do výberového konania na funkčné miesto docenta je plnenie kritérií fakulty vyžadovaných na získanie titulu docent.
K prihláške do výberového konania je potrebné doložiť:

-     štruktúrovaný profesijný životopis,
            overené fotokópie dokladov o vzdelaní a kvalifikácií,
· prehľad publikačnej a pedagogickej aktivity.
Prihlášky   do   výberového    konania   zasielajte v písomnej podobe spolu s prehľadom plnenia kvalifikačných a ďalších požiadaviek výberového konania spolu so súhlasom so spracovaním osobných údajov, ktorý je na stiahnutie na webovej stránke TU https://www.truni.sk/ochrana-osobnych-udajov  do  15.9.2022  na adresu:
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