Výberové konanie

Dekanka Pedagogickej fakulty Trnavskej  univerzity  v Trnave podľa § 32 ods. 1, § 77 a § 80 zákona č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa zásad výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov Trnavskej univerzity v Trnave, vypisuje  výberové  konanie  na obsadenie funkčného miesta vedecko-výskumného pracovníka:
Jedno miesto vedecko-výskumného pracovníka
Kvalifikačné požiadavky: 
-    ukončené vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa,
· dobrá znalosť anglického jazyka písomne aj ústne,

· pracovná pozícia je vhodná pre štátneho príslušníka tretej krajiny,

· podmienkou je, že uchádzač bol úspešný v prijímacom konaní na pozíciu vo vzdelávacej siete, ktorá je financovaná  z výskumného a inovačného programu Európskej únie Horizont 2020 v rámci  siete  inovatívnych  školení  Marie Sklodowska-Curie,  Grantová  dohoda č.860516-ESR10, ďalšie informácie nájdete na https://www.elitnetwork.eu/.
K prihláške do výberového konania je potrebné doložiť:
-     štruktúrovaný profesijný životopis,
      -     overené fotokópie dokladov o vzdelaní a kvalifikácií.
Prihlášky   do   výberového    konania   zasielajte v písomnej podobe spolu s prehľadom plnenia kvalifikačných a ďalších požiadaviek výberového konania spolu so súhlasom so spracovaním osobných údajov, ktorý je na stiahnutie na webovej stránke TU https://www.truni.sk/ochrana-osobnych-udajov  do 29.1.2021  na adresu:
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